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Metode

2

• 1060 webintervju med et landsrepresentativt utvalg av Norges 

befolkning, 18 år og eldre. Gjennomført av Ipsos Norge, som en del 

av deres omnibus, i perioden 17.-31. september 2022
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Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i høst?

21%

19%

7%

41%

12%

Ja,  én reise i høstferien

Ja, flere reiser, men ikke i høstferien

Ja, flere reiser inkludert høstferien

Nei

Vet ikke

8%

6%

9%

12%

19%

25%

15%

25%

21%

55%

39%

34%

11%

10%

10%

Samlet husstandsinntekt Under 500'

Samlet husstandsinntekt 500'-999'

Samlet husstandsinntekt 1 mill eller mer

Ja, flere reiser inkludert

høstferien

Ja, flere reiser, men ikke

i høstferien

Ja,  én reise i høstferien Nei Vet ikke
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Hvor planlegger du å dra på ferie- eller fritidsreise i høst?

52%

32%

8%

6%

2%

Annet land i Europa

Norge

Utenfor Europa

Sverige

Vet ikke

Filter – skal reise i høst

42%

40%

8%

8%

2%

54%

29%

6%

9%

1%

53%

32%

4%

9%

3%

Annet land i Europa

Norge

Sverige

Utenfor Europa

Vet ikke

Samlet husstandsinntekt Under 500'

Samlet husstandsinntekt 500'-999'

Samlet husstandsinntekt 1 mill eller mer
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Hvor i Norge har du planer om å reise?

37%

26%

18%

12%

7%

Østlandet

Vestlandet

Sør-Norge

Nord-Norge

Trøndelag

Filter – skal reise i Norge i høst

46%

33%

14%

5%

3%

32%

19%

28%

7%

13%

35%

7%

32%

11%

17%

Østlandet

Sør-Norge

Vestlandet

Trøndelag

Nord-Norge

Samlet husstandsinntekt Under 500'

Samlet husstandsinntekt 500'-999'

Samlet husstandsinntekt 1 mill eller

mer
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Hvilke av følgende ferieformer beskriver best den eller de ferie- og 

fritidsreisene du planlegger i Norge i høst?

55%

34%

29%

23%

18%

12%

8%

7%

7%

5%

Besøke venner og familie

Være på hytte

Friluftsaktiviteter

Kulturopplevelser

Storbyferie

Mat- og vinopplevelser

Camping

Spa, helse og velvære

Besøke fornøyelsespark

Båtferie

Filter – skal reise i høst

54%

28%

24%

23%

18%

16%

16%

16%

16%

5%

62%

18%

32%

24%

9%

28%

7%

7%

2%

4%

43%

14%

25%

22%

15%

46%

6%

3%

9%

9%

Besøke venner og familie

Storbyferie

Friluftsaktiviteter

Kulturopplevelser

Mat- og vinopplevelser

Være på hytte

Camping

Spa, helse og velvære

Besøke fornøyelsespark

Båtferie

Samlet husstandsinntekt Under 500'

Samlet husstandsinntekt 500'-999'

Samlet husstandsinntekt 1 mill eller mer
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I hvilken grad tror du tøffere økonomiske tider vil påvirke din 

evne til å reise, spise på restaurant eller bo på hotell fremover?

29%

41%

20%

5%

5%

I stor grad

I noe grad

I liten grad

Ingen grad

Vet ikke

44%

34%

10%

4%

8%

29%

43%

20%

4%

4%

17%

44%

27%

8%

3%

I stor grad

I noe grad

I liten grad

Ingen grad

Vet ikke

Samlet husstandsinntekt Under 500'

Samlet husstandsinntekt 500'-999'

Samlet husstandsinntekt 1 mill eller

mer
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